



Сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятиях посвящённых Международному дню инвалидов



В интернате, взятом под шефство сотрудниками следственного управления в 2014 году, постоянно проживают 94 детей- инвалидов, часть которых осталась без попечения родителей, в возрасте от четырех до двадцати трех лет. Сотрудники следственного управления стараются улучшить бытовые условия детского дома, разнообразить досуг, привнести в жизнь воспитанников радость.

Дети встретили гостей театральным представлением, а сотрудники управления отблагодарили их подарками и угощением.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике



05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1085515>